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ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 1248/23-4-2020 Αναφορά Βουλευτών της 
Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ»
Σχετ.: Αναφορά με αρ. πρωτ. 1248/23-4-2020

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 1248/23-4-2020 Αναφοράς του Βουλευτή Μαγνησίας κ. 
Αθ. Λιούπη με θέμα: «Αναστολή λειτουργίας ιδιωτικών σχολών χορού» στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων της  Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ από την πρώτη στιγμή στο πλαίσιο 
των πολιτικών της αντιμετώπισης των δυσμενών οικονομικών και κοινωνικών 
επιπτώσεων της νόσου COVID-19, συμμετέχοντας στην Ειδική Ομάδα Εργασίας της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αποτελεσματική εφαρμογή της επενδυτικής πρωτοβουλίας 
για την αντιμετώπιση του Κορωνοϊού (Coronovirus Response Investment Initiative CRII 
και CRII+), προχώρησε στην απαιτούμενη προετοιμασία προκειμένου να διαμορφωθεί 
επαρκές πλέγμα δράσεων, καθώς και στην εξασφάλιση της αναγκαίας χρηματοδότησής 
τους. 

Στο πλαίσιο των μέτρων στήριξης της εργασίας προέβη στην εκπόνηση του μέτρου της 
οικονομικής ενίσχυσης 800 ευρώ σε αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες 
και ιδιοκτήτες ατομικών επιχειρήσεων, καθώς και επιχειρήσεων που απασχολούν έως 
είκοσι άτομα προσωπικό, που επλήγησαν από την πανδημική έκρηξη του COVID-19, για 
το διάστημα 15 Μαρτίου έως 30 Απριλίου  (με πρόβλεψη επέκτασης του μέτρου και για 
τον μήνα Μάιο) υπό την προϋπόθεση διατήρησης της επιχειρηματικής   δραστηριότητάς 
κατ’ ελάχιστον  4 μήνες μετά τη λήψη της ενίσχυσης. 

Οι αιτήσεις μέσω της πλατφόρμας mybusinesssupport της ΑΑΔΕ ολοκληρώθηκαν στις 28 
Απριλίου, ενώ η καταβολή συνολικού ποσού ολοκληρώθηκε στις 5 Μαΐου. Το τελικό ποσό 
της δράσης βάσει των υποβληθέντων αιτήσεων διαμορφώθηκε στα 379.167.200 ευρώ 
και αφορά σε σύνολο 473.959 δικαιούχων.

Ο προϋπολογισμός της δράσης καλύπτεται από πόρους των Επιχειρησιακών 
Προγραμμάτων «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» και «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση».



    
     Ο Γενικός Γραμματέας 

Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ
   

        

Δημήτρης Σκάλκος

Εσωτερική Διανομή:
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
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